[bookmark: _GoBack]Con fecha de 15 de abril de 2019, el Boletín oficial de Cantabria publica las resoluciones que convocan las pruebas específicas de acceso a los ciclos de grado medio y superior de las enseñanzas de artes plásticas y diseño de régimen especial. También se convocan las pruebas de acceso a enseñanzas artísticas superiores de diseño. Existe algún cambio con respecto a la información que se dio en el seminario de orientadores de secundaria del mes de marzo. Por ejemplo, habrá prueba a primeros de julio, para grado medio y superior, y a finales de junio, para enseñanzas artísticas superiores de Diseño.
Enlaces al BOC:
Resolución de 8 de abril de 2019, que establece las bases y convoca las pruebas de acceso específicas a ciclos formativos de grado medio de enseñanzas profesionales de artes plásticas y diseño de régimen especial en la Comunidad Autónoma de Cantabria.
https://boc.cantabria.es/boces/verAnuncioAction.do?idAnuBlob=337645

Resolución de 8 de abril de 2019, que establece las bases y convoca las pruebas de acceso específicas a ciclos formativos de grado superior de enseñanzas profesionales de artes plásticas y diseño de régimen especial en la Comunidad Autónoma de Cantabria.
https://boc.cantabria.es/boces/verAnuncioAction.do?idAnuBlob=337646

Resolución de 8 de abril de 2019, que establece las bases y convoca la prueba específica de acceso a las enseñanzas artísticas superiores de diseño en el ámbito territorial de la Comunidad Autónoma de Cantabria.
https://boc.cantabria.es/boces/verAnuncioAction.do?idAnuBlob=337647

